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6. dubna  2010 

 
 
 

 
Tisková zpráva  

Sloučení BNP Paribas Investment Partners a Fortis Investments 

  
Dovolujeme si Vás informovat o tom, že dne 1. dubna 2010 se sloučily společnosti BNP Paribas Investment Partners a 
Fortis Investments, aby tak společně vytvořily významného globálního správce aktiv. Sloučená společnost  BNP Paribas 
Investment Partners bude schopna našim klientům poskytnout přístup k ještě k širší škále vysoce kvalitních investičních 
řešení než doposud.  
 
Největším akcionářem nově vzniklé entity je společnost BNP Paribas, S.A., největší bankovní ústav v eurozoně a 
s úvěrovým ratingem AA od společnosti S & P.   
 
Celková aktiva pod správou nově vzniklé společnosti představují 530 miliard EUR* a vznikl tak pátý největší správce 
aktiv v Evropě, respektive jedenáctý největší na světě. Naše investiční služby jsou spravovány některým ze 
60 investičních center umístěných po celém světě.  
 
V České republice a na Slovensku jsou k veřejné nabídce registrované lucemburské podílové fondy rodin Parvest, 
Parworld, Fortis L Fund a Fortis L Plan. Všechny tyto fondové rodiny bude spravovat nově vzniklá správcovská 
společnost. 
 
Názvy nejrozšířenějších fondů BNP Paribas Investment Partners včetně rodiny fondů Parvest s domicilem 
v Lucembursku, se v současné době nemění. Fondy, které doposud spravovala společnost Fortis Investments bude 
nově řídit její právní nástupce, BNP Paribas Investment Partners separátně z důvodu minimalizace změn pro klienty. 
Nicméně obě rodiny budou později přejmenovány, aby byly pro naše investory snadno rozpoznatelné.  
 
 
v.r. Jan Maňák  
 
* - údaj k 31.12.2009 
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Kontakt: 

Ing.Jan Maňák  

Ředitel BNP Paribas Asset Management pro Českou republiku a Slovensko  

mail: jan.manak@bnpparibas.com  

tel: 221 111 590 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VYLOUČENÍ ODPOVĚDNOSTI 

Tento dokument má pouze informativní povahu a nepředstavuje nabídku na prodej či upisování akcií společnosti PARVEST ani žádnou jinou výzvu k prodeji či upisování akcií 
společnosti PARVEST, není součástí žádné takové nabídky či výzvy ani za takovou nabídku či výzvu nesmí být považován. Společnost PARVEST (dále jen „investiční 
společnost“) získala povolení jako subjekt kolektivního investování do převoditelných cenných papírů (SKIPCP) v Lucembursku. Její akcie mohou být nabízeny a prodávány v 
Bahrajnu, Belgii, České republice, Finsku, Francii, Hongkongu, Itálii, na ostrově Jersey, v Jižní Koreji, Libanonu, Lichtenštejnsku, Lucembursku, Maďarsku, na Maltě, v Německu, 
Nizozemsku, Norsku, Portugalsku, Rakousku, Řecku, Španělsku, Švédsku, Švýcarsku, na Tchaj-wanu, v Turecku a ve Velké Británii. Nebyly podniknuty žádné kroky, které by 
umožňovaly veřejné nabízení akcií v dalších zemích, kde takové kroky musejí být podniknuty, zejména pak ve Spojených státech amerických a americkým občanům. Před 
upisováním akcií v zemích, v nichž je společnost Parvest registrována, by si měli investoři ověřit, které podfondy a které třídy akcií mohou být v dané zemi nabízeny k prodeji a 
zda s upisováním, nákupem, držbou či prodejem akcií investiční společnosti nejsou spojeny nějaké zákonné podmínky či omezení. Investoři, kteří uvažují o upsání akcií, by si 
měli nejprve důkladně prostudovat aktuální prospekt a finanční výkazy investiční společnosti. Upisování akcií je možné pouze za podmínek uvedených v prospektu. Prospekt a 
aktuální pololetní a výroční zprávu je možné získat ve společnosti BNP Paribas, u místních zprostředkujících bank, byly-li určeny, nebo od společností zajišťujících prodej akcií 
investiční společnosti.  Před investováním do investiční společnosti by se měli investoři také poradit se svými právními a daňovými poradci. S ohledem na ekonomická a tržní 
rizika není možné zaručit, že investiční společnost splní své investiční cíle. Hodnota akcií může klesat i stoupat. Údaje o výkonnosti jsou uváděny po odečtení poplatků za správu, 
avšak nezahrnují vstupní poplatky ani daně. Výkonnost dosahovaná v minulosti není zárukou budoucích výsledků. Výsledky mohou být ovlivněny výkyvy devizových kurzů.  

 

 


